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Országszerte dermesztő hidegben kezdődött a szavazás 

S0százalékostöbbségreszámita 
Udvarhelymegyében és Biharmegyében megakadályozzák a magyar 
szavazókat a választásban. - A Regátban ismét vér folyt. - Letar. 

tóztatták a Magyar Párt bizalmi férfiait 

Dermesztő hidegben kezdődött meg szerda reggel a képviselőválasztás. A hideg és a 
tagy miatt a választók nagyrésre különösen a vidéken nem tudott az urnák elé állani A 
le nema adott voksok pedig köztudomásulag mindenkeori kormaány prémakunát erősitik és 
igy - bár e pillanatban még nem tudjuk a végleges eredményt, nena kéiséges, hogy a 
kormány nagy többséget fog szerezni. Egyes helyeken külön eszközökkel is elősegitik a 

kozmány győzelmét: Bizalmi férüak letae erőszakoskodások, választóigazolvá- 
nyok visszatartása mindenhez hasonlit, csak tiszta választásokhoz nem 

Megkezdődik a válaszfás 
Bukarest, december 30 

A belügyminiszteriumhoz beérkezett je- 
lentések szerint a választás mindenütt rend- 
ben kezdődött meg. Az utolsó propaganda a. 
pon voltak még kisebb választási incidensek 
iStefanestiben Michalache beszéde után össze. 
verekedtek a nemzeti parasztpártiak és a H- 
berálisok és a verekedésnek sok sebesültje - 
van. Jassiban Cuza egyik jelöltjét egy i5 fő. 
ből álló csoport támadta meg, a jelölt előran: 
totta revolverét és támadóira lőtt, 2 ember 
megsebesült. A jelölt ezután elmenekült. 

Bukarest, cecember 29 
A Curentul érteslése szerint a kormány 

50 százalékos többségre számit. A nagy hi- 
lásgr való tekintettel valószinüleg a válasz. 
tók fele fog csak leszavazni, azaz 4 millió 
1300.000 választó közül legfeljebb 2,000.000 
szavazatra lehet számitani. A lapok kombi- 
nációja szerint az ellenzéki pártok között kö- 
metkező képpen oszlik meg a valószinű ered- 
mény: Nemzeti 12 százalék, Lu- 
pu 10 százalék, Cheorghe Bratianu 8, Cuzista 
8, Magyar Párt 6, Goga 5, Averescu 2, at- 
dó Párt 2 százalék. Nem jutnának mandátum 
hoz Argetoianu pártja Szociáldemokraták, - 
Fortu professzor pártja, és a Dogozók Blokk 
ja, amely csak 2 megyében tudta letenni je- 
lölő lisztáját. 

Székelyudvarhely, cecember 20. 
Udvarhelymegyéből ujabb panaszok er- 

keztek, amelyek szerint a pár nappal ezejőtt 
felülről leszerelt csendőrterror utan, most -- 

ujabb hatósági akció keltette fel a legnagyob 
gyanut. Wiler Józsetf dr. a magyar pariamen- 
ti csoport főtitkára, aki állandóan a megyé- 
ben tartózkodik, maga is táviratban közölte 

ányaikat. 
Olyan előkészületekre következternek, amailye 
nekkel a régi visszaéléseket rendezték. 

Bethilen pártelnök iaténkedést kért 
Bethlen György gróf, a Magyar Párt el- 

nöke kedden sürgősen érintkezést keresett - [ 
Lepedatu miniszterrel, akivei kézölte, az ud- 

varhelymegyei aggodalmakat és a kormány in 
tézkedését kérte. A miniszter komoly igére- 
tet tett és közölte, hogy 

a kormány egy közigazgatási vezérfel- 
ügyelőt küld le Udvarhekymegyébe. 

A megyében mindenütt megtették az in. 
tézkedéseket, hogy a Magyar fárt bizalmiai 
és a szavazó tömegeket az urnaktól vissza. 
tartsák. 

i és Dragonesti között elzárták 
a hidat, hasonlóképpen a töbki bejényesi köz 
ségek között is. 

Margitta: Dr Beregi Sándort, Kozma I. 
és Kapitány Sándort a Magyar Párt bizalmi 
férfiait letartóztatták, Kozmma Dajost szerda 
reggel szabadon bocsájtották. 

Szalonta: Az összes körzetesben a va- 
lasztás tisztán indult, panaaz nincs, 

MHomeorog: Párti Gézát eltávolitották és 
becsület szóval igértették meg veje, hogy ezt 
nem jelenti. Az árpádiak megjejenését meg. 
akadályozták és igy nincs bizalmi férfi. 

Belényes: Belényesen a teror egy fokka: 
sa volt enybébb, mint az előző belyeken - 
Felsőbb intézkedésre valamennyi magyar pár- 
ti delegátust őrizetbe vettek, A hidakat - 
csendőrökkel zártálk el és senkit sem enged- 
tek ki a községből. Hogy milyen erős csend- 
őrgyürü vette körül Belényest, azt mi sem 

szavazattal ö8 

, december 26. 
A ma reggel megindujó választásokra 

már tegnap előre vetette jeleit a hatósági r- 
ror Tegnap délután hatósági felkészültseg 
vonult ki az állomáshoz és egymásután tar- 
tóztatta le az ellenzéki pártok megyékbe ke. 

A Magyar Párt delegátusai közül dr Pet 
ry Gyula, dr Pogány Attia, dr Patzkó Ele- 
mér, dr Kallas László és Biró György 
gyar párti delegátusokat is lefogták, Alban 
Tiron Lupu pérti bizahni férüut is. 

Albani Tiront az éjszaka folyamán sza 
badon engedték, dr Patzkó Elesnér pedig a 

i séleiatt folyamán megszökött a toloneház 

Terror Biharmegyében 

jellemzi jobban, minthogy Szabó Károly re- 
metei lakós, aki a karácsonyi ünnepekre - 
most jött haza a regátból, a község bejára- 
tánál csendőrök vették őrizetbe és a csendőr. 
őrsön helyezték el. 

dátlanul álló jelentések játszodtak le. Hogy 
a magyar párti választókat meggátolják al 
ketmágyos josaik gyaloztásában a lekér 
telenebb eszközöket vették igénybe. Emek kö 
zött a legenyhébb volt az, hogy a községbeni 
minden előzetes értesités nélkül katonai szem 
lét rendeltek el. Erre való tekintetbelnem em 
gedték meg senkinek sem, hogy a faluból el 
tvozzon. A hatósági terror azonban még ez- 
zel sema elégedett meg és a csendőrök őrizen. 
be vették a Magyar Párt ottani tagozatárak 
amokét a község tirágát és a magyar nánti 
megbizottakat. 

Dei órákban érkező jelenéések amezintan 
őrizetbe vett (kollégák névsora a következüc 
Piklák József, Kohári Ráraly, en t 
és Szabó Lagos. 

. 

Megszavazta a szemátus 
sa a trancia szíviselők 

fizetésieszállítását 
Páns, december 20 

A francsa szenátus tegnapi ülésén Z01 
ellenében bizaimat amuaott 

a kormánynak és elfogadta a tisztvisetőke 
sek eszádátósása vonatkoró tönétet 
vaslatot, 



Hideg vam 

Akiknek megadatott, hogy meleg szo- 
ában duruzsuló kályhatüz mellett nézik mi. 
ént rajzolódnak rá ebben a borzalmasan ul- 

Jeg időben a bolondos figuráju jégvirágok az 
okra, - gondoljanak azokra akik fü- 

etlen szobában reszketve néznek elébe a 
izent-estének. 

A periferiálkon jártam tegnap déljután E' 
mentem arrafelé, ahol apró vályosházak ams 
melkednek ki a hóból és amerre csak nagy 
itkán lát az emher füstölgő kémményt. 

Kerités erre felé nincs, vagy csak emitt 
umott. Nem telik itt keritésre sem. Ugy ál- 
nak a kis házikók, mint megannyi szomoru 
mber, aki arra vár, hogy megajándékozzák 

A házakon nincs dupla ajtó, nincs ket- 
lős ablak. A pitvar ajtaja egyenesen a sza. 
D)adba nyilik, ahol kegyetlen sivitással ber- 
reng a szél. 

Belépek az egyik házba. A pitvarnan 
nagy fehér kutya fogad. Csak rámnéz, e 
nem ugat. Felhorzolt szőrrel reszket a sarok 
ban. " 

Köhécselés haljik ki a belső szobábál 
Mély, nehéz köhögés szakad fel és kifut a pit 
varba, beleütődik a fülembe, átnyalábolja a 
lelkemet és egy pillanat mulva elopálosoóndik 
a szemem, 

Rányitok a köhécselőkre. 

- Jó napot. 

És nem tudom tovább folytatni. Az asz- 
tal mellett meggörnyedve köhög egy fiata. 
asszony, Az arcára kiültek a tüdővész hat 

A sarokban szalmazsák. Rajta három 
apró kölyök. Egyik édesebb, mint a másik. 
Összebujnak. Ijedt, de azért nyilt szemmel 
nméznek rám: A három gyerek rojtos és te 
pett nagykendő alatt van 

A szobában még van egy butor darab 
Öreg sublót, rajta a Paduai Karján a kis 
Jézus. 

Az egyik sarokban parányi dobkályha. 
Csaik valamivel nagyobb, mint azok a raj- 
kályhák, amelyek mellett (oh borzalmas em- 
lékek) annak idején csukaszürkében mele- 
.gedtünk a Kárpátokban. A kályhában wog 
a láng. Odanézek. Egy darab vékony fa láng 
ja biztatgatja ezt a négy szerencsétlen em. 
bert. 

A köhögés végre alább hagy. Az asz 
szony kiegyenesedik Felém fordul. 
- Jó napot - mondja alig hallhatóan 
Aztán beszélgetünk. Megtudom, hogy az 

ura favágó és most kint van a ptaccon. 
- Alig keres valamit - szól az asszony 

-5s bizony csoda, hogy még megvagyunk, 
Felirom a nevét, Azt is, hogy hány gye 

reke van. Még egy pillantást vetek az asz- 
szonyra. Ráemelem a szemem a három szent 
apróságra, akik mosolyogva néznek vissza 
rám. Aztán kifordulok a szobából 

A kutya hozzámdörgölődik. Ugy látszik 
vár valamit tőlem. 

Kilépek az uccára. Idelátszik a város 
ezernyi kéménye. Füstölnek. Elszorul a tor. 

/ 

kom. Részben az örömtől, de a bánattol is 

- Hát miért nem füstöl mindenütt mos- 
tanság a kémény? Kiált fel bennem az örök- 
ké élő lelkiismeret Miért nincs mindenütt me. 
leg szoba? Miért nincs minden házban ke- 
nyér, szalonna, hus, zsir? Miért nincs minden 
szobában papianos ágy és faburkolatu pa- 
dozat ? 

Üresen, válasz nélkül konganak bennein 
a feltett kérdések és eszembejut ismét, hogy 
- akiknek megadatott, hogy meleg szo- 

bában duruzsoló kályhatüz mellett nézik, mi 
ként rájzolódnak rá az ablakokra a bolondos 
figuráju jégvirágok, - gondoljarak azokra, 
akik fütetlen szobákban, reszketve néznek 
előe a Szent-estének. 

Holnmay közöl jük a fosmn- 
Bol eredtén yél 

Több vidéki helyről tegnap érkeztek meg 
a tombolához érvényes lapfeijek és kiadóni. 
vatalunk azonnal elkészitette a tombotaje- 
gyeket és valamennyit elküldiük illetékes he 
lyeikre. 

Erre való tekintetta a tomb Jat mai szá- 
munkkal zárjuk le és holnap már kozáijuk 
az eredményt. 

Jővő héten eldől az ujévi tombela is 

Most már boldosok va agyunk 

Árja.kutalásokat végez egy bécsi 
pralesszo a Bánságban 

Temesvár, december 20 
Tegnap Temesvárra érkezett Wisshinger 

bécsi professzor, aki antropoógiai kutataso. 
kat fog végezni, hogy megállapitsa a bánsa- 

Nem kaotak utiköltséget 

gi németek árják-e vagy sem és milyen at- 
alakulásokon mentek keresz ül. A professzoz 
2 hónapig fog a Eánságban maradni és ezen 
idő alatt koponyaméréseket tog végezni - 

Rombottak a diákok 
a parisi romáan követségen 

Páris aecember 20 
A párisi román követsegen tegnap 80 

román diák jelent meg, akik nazautazásukhoz 
utiköltséget akartak kérni. A követ nem 
fogadta a diákokat, akk erre dühükben tör. 

egindul a névelemzés 

ni-zuzni kezd.ek és 2 szoba berencezeset tel- 
jesen tönkre tetlték, Rendörség vonult ki, 
amely helyreálitota a rende A zavargó dia. 
koktól a francia hatóságok megvonták a tar- 
tózkodási engedélyt. 

lavinája 
Nyoilcvan magyar diákot akarnak eltávolitani 

a m rosvásarhelyi lőgimnáziumbol 
Marosvásárhely, december 20. 

A kiméletlen névelemzes hullámai 1ar 
elérkeztek Marosvásárhelyre is A két nely- 
beli főgimnáziumhoz rendelet érkeze.t a tan- 
ügyi inspektorátustól, amelyben tömegesen 
eltanácsolják a kisebbségi gyerekeket a ma- 
gyar iskolákból az állami gimnáziumba. 

A református kolégiumhoz érkezett ren- 
delkezés szerint az inspektor 28 tanulót akar 
kitenni az intézetből és állami iskolába való 
küldetésüket követeli. Mint külön éerdekessé- 
get irjuk meg, hogy az eltanácsolt gyerekek 
között van Molter Károly a neves magyar 

iró gyenmeke. Molter réter is, akit a kimé- 
letlen névelemzés németnek ta áltés ezért ab 
ból a református kollégiumbó, kivánja kiuta 
sitani amelyben apja tanár. 

A róm, kath. főgimnáziumhoz megjött 
rendelkezés szerint 52 fiut kell az intézetből 
eltávolitani. Itt is müködött a névelemzés 
fekete seprüje, 

Mindkét főgimnázium tanácstalanul an 
a megdökbentő rendelkezés előtc. A szülék 
ebben a tárgyban ma délután a kollégiure 
ban értekezletet is tartottak. 

A cseh tőváros legujabb szenzációja 

Prágai arisztokratákat gyanusitanak 
egy nrostituált nő meggyikolásával 

Prága, december 20. ] 
Nehány nappal ezelőtt a Pozsony-zsoi- 

nai vonatban feldarabolt női hunát találtak. 
Az azonnal meginditott rendőr. nyomozas 
negállapitotta, hogy a női huha Wranszy 
Ottilia huszonhatéves rendőti fejügyelet alatt 
álló nővel azonos. A nyomozás szálai ezutan 
az egyik legelőkelőbb prágai éjjeli mulató- 
hely külön termeibe vezettek és a nyomozás 
egy botrányos és erkölcsileg nmegtévelyedett 
társaság üzelmeire világitott ra 
Megállapitást nyert, hogy Prágában az 
október 28-ról elnevezett tér egyik éjjeli mu- 
latójában immár közel egy éve éjszakáról- 
éjszakára a legbotrányosabb jelenetek ját- 
szódnak le a mulatóhely külön termeiben. 

Ezekben a termekben a cseh főváros szü- 
letési es pénzarisatokráciájának szine-java va: 
lálkozik és homoszekszuális valamint nudis- 

( orgiákat ül, Ezeken az ormiákon a prágaielő ! 

kelő társaság tagjai vettek részt és mint meg 
állapitást nyert, a látogatók zöme höls 
voltak, akik az orgiákon javarészt csak 
nézők szerepeltek, az aktiv 

nincs elég bizonyiték és az előkelő 
lőjét nem kivánja esetleg oktaianul a 
vánosság előtt meghurcoini. 

= 



Brassó, december 20 
A mult hónap 22-én este a külvárosi ál- 

ljomás közelében a pályatesten Campianu Li 
viu 31 éves CFR forgalmi usztviselő holttos- 

Azt irta, hogy azért lesz öngvilkos, mert 
hivatali főnöke Mosora nyugalmazott ezte. 
des, vele szemben ellenséges magatartást ta. 
nusitott. A temetés után Campianu özvegye 

olt az öngyilkosságra, önszántápól vetett - 
volna véget életének. irásbeli előterjeszeést 
tett az ügyészségnek, amelyben azt irja, hogy 
férjét valószinülg egy asszony férje dobta 

duljon. 

Megnevezi az asszonyt és egyben azt 
állitja, hogy a férje zsebében taláit levél nem 
az ő férje kezeirása, hanem azt nyilván a 
gyilkos csempészte áldozatának ruhájába 
Végül kérte az ügyészséget, hogy az ügy tisz 
tázásának céljából rendelje el a holttest ex- 
humálásátt 

Az ügyészség elsősorban azt akarta tisz 
tázni, hogy Campianu milyen viszonyban ál. 
lott hivatali főnökével. Kihallgatták tehát 
Mosora ezredest, aki kijelentette, hogy az ön 
gyilkos az utóbbi időben rendkivül furcsán és 

rosan viselkedett és megitélése szermnt 
ő buskomorság jelei mutatkoztakg - 

fajta. ; 

antasával ugy viselkedett volna, amely al- 
almat szolgáltatott volna neki az öngyilkos 
ságra. A hivatalos bizottság tegnap délutai 
szállt ki a temetőbe. A kiásott holttest a 
beköszöntött időjárás következtépen teljes 
épségben került a boncoló asztalra. A vizsgá- 
lat meglepő eredménnyel végződött és alátá- 
masztani látszik az özvegy sulyos és első pil- 
lanatra hihetetlennek látszó vádjat. Campia- 
nu fején 2 seb látszik. Az egyik az orr tale. 
kán, amely szinte jelentéktelen, a másik pe. 
dig, amely a szerencsétlen ember halálát - 
okozta, az áldozat homiokán huzódik f-ltela 
és körülbelül 10 centiméter hosszu. Az orvos 
szerint az utóbbi sérülést egy sulyos tárgy 
ckozta. 

mán szinte elképzelhetetlennek látszik, hogy 
Campianu öngyilkos, vagy baleset áldozata 
lett. Teljesen valószinütlen, hogy a robagó 
vonat egy eléje fekvő embert pontosan csak 

Hiimni küövet el 
minden olyan egyén, 

akinek barminemü csontfájdalmai vannak ha 

hatásu Moor fürdőiszapot, mely házuag is 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
eyit: rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 
zsábát, csonttörést, vescbajt, gyomor és női 

delhető. A négy fürdésre elegendő hat kilos 

40 lej. - Megrendelhető: Ecsedy Károly für. 
dőtuiajdonosnál a pénz előzetes beküldése 
mellett vagy utánvéttel. Cime: Szalárd Bihar- 
megye, 

nem tudott belenyugodni abba, hogy 8. 
férje, akinek szerinte semmi oka nem 

a vonat alá, hogy vetélytársától megszaba- 

Kijelentette, hogy nem igaz az, hogy az 

A törvényszéki orvos megállaptása nyo- 

fején sebesitsen meg s azt is anélkül, hogy 

nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 

betegségeket. A gyogyiszap postán is megren- 

doboz ára nyomtatott haszná ati utasitással 

exhumálták a férjer 
z.m. 

Campianu nem lett öngyilkes, nem esett ki gálat figyelmét, ami az, elsó perse ban sik 
a robogé vonatból, nanem minden valószmű: rült is 
ség szerint először meggyilkolták, majd a Az ügyé zség hétfőn dé lőtt az ügyszt. holttestet a pályatestre helyezték, abban a replőit kiha gatta, A vizegolat (oyik tére bukkantak. A hulla zsebében levelet ta. reményben, hogy igy más utra terelik a vizs- Rélrl 

am yászszerem cseltilem- 
ség Abrudbányan 

A felrobbant dinamit három bányászt darabokra tépett 
Abrudbánya, december 20 7 ládára, mire a dinamit felrobbant. Az óriási Sulyos szerencsétlenség történt az egyik robbanás ereje isszonyu pusztitást végzett. A Abrudbánya közelében levő tárnában. A -a. láda közelében álló Coldea Joan Marian J. nyászok uj tárnát akartak robbantani és egy és Jancu Alexandru testét daralokra tépte dinamitos ládát bontottak fel erre a célra. a robbanás ereje. Számosan megsebesülttek Bontás közben egyikük kalapáccsal ütött a 

Hugusra szállítatták a letavtóztatalt 
femesvári vasgárdistákat 

Nagy gyütőtáborban helyezték el őket és bukaresü 
ügyészt neveztek ki ilogház gazgatónak : 

mesvár, lecamber 20 ! ottani állami fogházban létesitett gyüjtotá- 
A temesvári letartóztatott vasgárdistá- , borban helyezik el. Fogházigazgatónak egy 

kat tegnaz szigoru rendőri fedezet mellett bukaresti ügyészt neveztek ki A vasgárdis- 
Lugosra szálitották A vasgárdisiákat az ! ták a választások után állanak biráik elé, 

Robkbani a gyáz 
UBDicsőszenmmárionban 

A nyitvafelejtett kályhából kiszivárgó gáz robbant 
Dicsőszentmárton, december 20 mühely redönye is leszakadt és az uccára zu- 

Könyen vegzetessé válható baleset tör- ( hant. Szerencsére a késő esti órákban az 
tént vasarnap ejjel Dicsőszentmártonban. -- uccán senki sem járkált és igy emberéletben 
Olcsváry Sámuel szijgyártó mühelyében égve nem esett kár, 
felejtette a gázkályhát és a kiszivárgó gaz A meginditott vizsgálat megállapitotta, felrobbant. hogy a robbanásért egyedül Olcsváry fele- 
A robbanás ereje oly nagy volt, nogy lős. 

zéttörte, vagy összemorzso:ta volma, Az Z összes ablaküvegek porrá törtek, sőt a -- 
Eyész arra a következtetésre jutott, hogy - ge 

Felmentették az izgatás vádja 
alól a zetelakai segédlelkészt 

Székelyudvarhely, december 20 ! ügyben. A lelkész ugyanis bemutatta a be- 
rTegnap déleiőtt tárgyalta a székelyudvar széd eredeti szövegét, amelyben szonban - 

helyi törvényszék Balazs András segédlel- semmiféle olyan kijelentést nem találtak, - kész izgatási bünperét. Balázs András Zete- amelyet államellenesnek lehetett volna minő. 
laka községb n prédikációt tartott, amelyet siteni. Amikor pedig a csendőrőrmestert er- 
a járási csendőrőrmester is végighaligato:tt re vonatkozólag kihallgatták, ez elmonáta, 
A prédikáció után a csendőrőrmester felje- hogy ő nem tud jól magyarul és minden va- 
lertette a lelkészt, hogy beszédében a román lószinüség szerini félreértette a beszédet. - 
állam ellen izgatott. ezekután a törvényszék Balázs Andrást ter 

A tegnapi törvényszéki tárgyaláson azu- mészetesen felmentette a vád és annak kö- 
tán rendkivül érdekes fordulat történt az vetkezményei alól. 

Oradea, Piata Mihai Viteazul (Nagypiactér) 4 sz Kérjen arajániatot, 

ői einanfárakaz 1934 évre különböző alakban Wácpénn Eno nónnil 
lőjegyzésinaplátak a os ttee Pésztor Ede tégnél 
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szott, de a szoba már koromsötét volt. A 

tam valamibe. Valószinüleg Allan volt az 

- Ha megmozdul, azonnal lelővöm : 

- hallatszott hirtelen Patricia csengő 

hangja. 
A leány kezeügyébe keritet"e valaho- 

gyan a földre esett revolvert és ellenfelünk- 
1eszegezte. A szék azonban már röpült. nem 
felém. Az éjjeli szekrényen álló ampás nagy 
csörömpöléssel tört. össze. Két lövés hallat. 

kapcsolóhoz akartam ugrani, de megbotlct. 

illető. 
Heves lökést éreztem. Valaki elrohant 

mellettem. Görcsösen kaptam utána, de uj- 
jaima csak a levegőbe markoltak. Egy pilla- 
natra megpillantottam az ismeretlen lérf 

Vacsora közben szivbénulás ölt meg egy 
kézdiszentkereszti 

Kézdivásárhely, december 26. 

Tragikus haláleset történt tegnap este. 

fele Kézdivásárhelyen, Nagy Mózes 60 éves 

asztalosmester Kézdiszentkeresze községből 

bement a hetivásárra. A vásár vegeztével - 

Nagy Mózes, meglehetősen ittas állapotban 
x ka 

London, dacember 20 

fekete sziluettjét az ablaknál. Övegcsöröm- 
pölés hallatszott. 

A szoba ajtaját fölrántották. A meny 
nyezet lampája kigyulladt. Hugnest pilian- 
tottam meg. A kitört ablaküvegen keresztül 
szél süvitett be a szobába, magasra lebbent- 
ve az, oldalfüggönyöket. Kivülről lövések hal 
latszottak. . 

A detektiv néhány ugrással az ablaknal 
termett és mindkét ablakszárnyat fölrántot- 
ta.. a még megmaradt üvegrészek csöröm- 
pölve estek a párkányra és a szőnyegre... 
Hughes tétovázás nélkül ugrott ki a sötétbe 
M sziről ujabb lövések hangzottak. 

- Atkozott szerencséje van ennek az 
ördögnek! - mondta Drexler, mikor Hug- 
hessal együtt visszatért az eredménytelen 
hajszáról. 
- A tengerpart felé menekült - szó- 

lott Hughes mogorván - és nyomtalanul el 

tünt a sziklák között. Megfoghatatlan sze- 
rencséje van ennek a gazembernek, szinte a 

tccsodával határos, hogy egyetlen golyó sem 

Néhány szóval elmondtam a szobában 
történteket, természetesen az álarc lerántá- 
sit hangsulyoztam legjobban. 

Drexler elképedve nézett rám. 
- Szóval ugy gondolja hogy teljesen is 

meretlen ember rejtőzött az álarc mögött ? 
- kérdezte. 
- Ugy van - válaszolta határozottan 

- Nem emlékszem, hogy valaha is láttam 
már ennek az embernek az arcát? 
- Bizonyos, hogy nem Barness volt 

kRérdezte a vizsgálóbiró hitetlenkedve. 
Vállat vontam. 
- Egészen bizonyos! - mondtam kis- 

sé bosszankodva. - Még sohsem játtam az- 
előtt! 
- Alkalmasint mégis csak tévedsz - 

szólt közbe Hughes. 
-Mit akarsz ezzel mondani? - kér- 

deztem idegesen. - Ne beszélj félmondatok- 
ban! Miért mondtad azt, hogy tévedek ? 

A detektiv azonban nem válaszolt, ugy 

tett, mintha nem hallotta volna a kérésemet 
Makacsul bámult maga elé. 

Ejfél felé járt az idő, mikor kiléptem. 

Anan szobájából. Drexler a betegnél ma- 
radt és igy elmehettem néhány perere. Pat- 

ricát saját szobájában fektettem le és bró- 

mot vétettem be vele. Szegény leány annyira 
megviselték az események, hogy aggódni 
kezdtem érte. Ezek a borzalmak egy férfi 

idegeit is alaposan próbára tették volna. El- 

tökélt szándékom volt, hogy a déli vonattal 
mindenképen utazunk. 

Elgondolkozva ballagtam végig a folyó- 

són és szinte gépiesen mentem föl az eme- 
letre. A könyvtárszobából beszédet hallot- 

tam. Habozva álltam meg a küszöbön. Nem 
szokásom hallgatózni. de most akaretlanul 

is fülelni kezdtem. Tleinte csak egyes hang- 

foszlányokat különbözt
ettem meg. 

Egyes lapok szerint Paul Boncour fran- 

cia külügyminiszter szándéka az, hogy kelet 

és középeurópai államblokkot álht szembe a 

német és olasz törekvésekkel Ebbe a blokk- 
ba Oroszországot is bevonják. A lap az: is 

tudni véli, hogy Paul Boncour felkérte Tiru- 

lescut, látogasson el Párisba, mext elutazása 
előtt tanácskozni kiván vele. 

Londonból jelenük: Simon külügyminis 
ter egyik beszédében a tulfegyverkezés álla: 

potával foglalkozott. Azt mondotta, hogy en- 

A szatmári Olim 
Szatmár, december 2C. 

A két legfiatalabb vivószakosztály: Az 

Olimpia-CFR és a Kolping bemutatkozása - 

versenyét, melyet az agilis szakosztály veze. 

tőség bőkezü dijazással rendezett meg. 

A verseny két csoportban folyt le, iu- 

niorban és szeniorban, a résztveső 3 egyes 1- 

nem vett öreg vivók szakszerü biráskodása 

alatt. A szenmior csoportban Csipler Sándor 

lett az első helyezett aki, mint velt Europa 

válogatott, ma kétségtelenül Románia eg
yik 

legjobb vivója. 

A második helyet a papirformák elle
né 

re a kitünő vivó Luczky hóditotta el az ide
. 

ges Eötvös elől, ki a harmadik helyre szo- 

fult. A döntő további helyeit Schneider J, -
 

Felker, Rozsnyai, mind SzSE foglalták el 
oly 

Keleti szövetség a német. 
olasz törekvesek ellen 

SPORT 

avatta érdekessé az Olimpia mult heti vivó- 

let vezetőinek beosztása szerint és a reszt 

módon, hogy a 34-5 hely kérdése hajszáloa
 

függöt, mert ugy Felker, miot különös
en -- 

* 

aszlalosmeslert 
betért a Central kávéházba, ahol vacsorázni 
kezdett. Vacsora közben hírtelen leesett , 
székről és eszméletlenül terült el a földön, 
Azonnal orvost hivtak, aki azonban csa: a 

beállott halált konstatálhatta. A vizsgálat 

szerint Nagy Mózest szivbénulás oölte meg. 

s
n
 
.
 

nek a tulfegyverkezési láznak nem a háborus 

vágy az oka, hanem a szomszédos népek f6. 

lelme egymástól. 
Nem a fegyverkezést kell tehát szabá, 

lyozui, hanem a fegyverkezés okát: a félelm" 
kell megszüntetni. 

Egy másik beszédében Simon arról szó. 

lott, hogy többen vannak, akik Anglia szi. 
mára is egy Mussolinit, vagy Hitlert kiván 
nak. De ugyanezek nem tudják megmondani, 
ki legyen az a férfi, aki ezt a szerepet vál. 

1 lalni tudná. 
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vóversenye 
Schneider meglepő szépen, villámgyors Darád 
riposztokkal vivtak és erősen szoritottak a 
listavezetőket. 
xKcsoportban 10 nevezett volt. A junió 
csoportban az SzSE 3, a Kolping 4, az Olim 

pia 3 vivót inditott. Kimagaslott a mezőny 
ből Debreczenyi SzSE tudása. Azonban nem 

rendelkezvén annyi ideggel, mint technikávi 
második helyre szorult klubtársa Neubaut 

S mögé, aki állóképesen, okosan vivott. - A 

3-4 helyekre Pacher (0) és Barabás (M tea 

jutottak. Feltünt, mint sokatigérő tehetse főüg 
Fogarassy (K). A szép dijakat dr Bota- kért 
szakosztályi elnök az egyesületek közti viv3 Boes 
testvériség kihangsulyozásával és a résztve men 

vés meleghangu megköszönésével osztotta zölte 

szét a mindvégig érdekjődő nézőközönségje Szöv 

lenlétében. Az Olimpia vivószakosztályaba 

és annak vezetőségépen értékes uj munkatár, 
sat nyert a szatmári vivóélet. 

ATLÉIKA 10 Budai 11 12 2 4 6 22:31 
1 Attila 12 3 1 8 2191 

A magyar sulyemelő bajnokságon két uj 12 Nemzeti 12 2 2 8 18:37 
rekordot állitottak fel. Az sredmények 

i 

helysuly: 1 Molnár UTE 232.5 2 Kuti 2 JEGHO 

232.5 Könnyüsuly: 1 Farkas MAC 262.5 2 
x 

I6j Papp Szeged 160 Közérsuly: 1 Csinger Oxford University-BKE 2:1 (0:0, 0 

MrE 2775 Szabó MAC 240. Kisnehézsuly: 2:1) Az oxfordi csapat - melyben nyolc " 

1 Kosányi HAC 282.5 2 Garai MTK 280 Ne- nadai egy amerikai és egy ausztráliai jél 

hézsuly: 1 Bakonyi FTC 297,5 (szakitásban kos játszik - erős ellenfélre talált a budi 

92.5, lökésben 120 kg. uj rekord!) 2 Kun Tö- psti csapatban Johnson lövi a vezetőgélt a 
rekvés. Blazsejovszky egyenlit, az utolsó percben- táma 

messziről lő Johnson, a kapus elnézi. - Po hatj 

FUBALL tyagól! 

A magyar froiga álása: olt at. at0) A kanadti ka C 
iFerencvéros A2 10 0 2 44:15 20 etsapat suropal diadalutja Párisban fel 
2 Ujpest 12 9 2 1 38:15 20 tLódott. m 

3 Bocskai 12 7 2 3 2é16 10 Formában vannak máris a budapesti Va 

4 Kispest 1z 6 2 4 29:23 14 gyorskorcsolyázók. A vasárnapi BKE ver" 00 

5 Szeged FC 12 5 1 6 25:25 11 nyen máris jó időket futottak. 500 mé eret lel, 

ő Phöbus 12 A 3 5 20:21 11 1 Winter 46.4 2 Kimmerling 48.6 1500 m 7 ra 

IT I Kerület 12 A 3 5 24.28 11 ren 1 Winter 2 p. 35,4 mp 2 Ségor 20 

i 8 Hungária 12 5 0 7 21:22 10 mp. 2 Hidvéghy z 

6 Samogy i2z 5 0 7 1a40 10 H 



gy Kommunista propa 

Kolozsvár, december 29 
Kedden tárgyalta a kolozsvári tábla Koha 

millel dr. kolozsvári ügyvéd államellenes iz. 
gatási perét. Kohn Hillel dr. ezelőtt két é.. 

vel röpiratot adott ki, "Az uj háboru ellen" 
cimmel. A röpiratban többek között leközö 
te az akkoriban megtartott amszterdami ha 
boru-ellenes kongresszus határozatait Az 
ameterdami határozat hárona pontját inkri. 
minálta az ügyészeég és a Marzescu-törvény 

ek fé. otta irredenta eljárását az ügyvéd ellen. Az 
„mkriminált pontok a következők: 
ebél 1. Minden erőnkkel és minden rendelke- el sünkre álló eszközzel barcolunk a háboru 

ellem, amely mészárszékre viszi az embereket 

borus 

2. Elene vagyunk a katonai költsegve. szá. vá tésnek, amelynek megszavazása szégyen s 
ndan, svyalázat. 

3. Ellene szegülünk az uszító és rágalom 
hadjáratoknak, amelyek a Szovjetunió ellen 
irányulnak, amely egy szociális társadalmat 
épit, amelyhez nem engedünk hozzányulni. 

A törvényszék előtt a vádlott ügyvéd 
azzal védekezett, hogy ő szószerint közötte 
az ameterdami határozatot melyet mindenütt 
a világon nyilvánosságra hoztak s nem fü 
zött azokhoz kommentárt. A határozat alul 
irói között különben olyan nevek szerepelnek 
mint Romain Rolland és Henry Barbusse, a- 
kik ellen nem indult eljárás, amiért megszö- 
vegezték a háboru ellen való tiltakozást. 

A törvényszék nem vette figyelembe az 
igyvéd védekezését és a Marzescu-törvény 
1. szakaszában mondva ki bünösnek, hat 
hónapi elzárásra itélte, megállapitva, hogy a 
társadakmi rend ellen izgatott s azzal, hogy 
szégyennek és gyalázatnak mondotta a ka- 
tonai költségvetések megszavazását, olyan 
hangulatot teremtett, amely veszélyes az or. 
szág védelme szempontjából. 

at vál. 

Darád 
ttak a' 

junió 
z Olim 

1ezőny 
1 nem 

nikával 
ubaue! 

t.-A Az itéletet dr. Kohn Hillel me 
ás (J te az itélőtáblához. A keddi ; Hea 
ehetse főügyész az elsőfoku itélet helybenhagyasát 20ta kérte, mig a vádlott ügyvéd védelmében dár. 

Boeriu Octavian felmentést kért azon a ci 
men, hogy minden rosszakarat nélkül kö- 
zölte le dr. Kohn az amszterdami határozat 
szövegét. , 
DDTr,. Kohn Hillel saját maga mellett tar- 
tott védőbeszédeben csodálkozásának adott 
kifejezést, hogy a törvényszék itéjetének in. 
dokolásában azt a megállapitást tette, hugy a kapitalista államforma ellen izgatott, mely 
Románja államiormája i. 

ti vivő 
résztve 
otta - 
1ség je 
ályaban 
nkatár, 

:31 , 
, 

z :31 seho az alkotmányban nem fordul elg :31 za megjelőlés, hogy Roemánia kapitalisia Mlam lenne, különben is hibás ez a megjelő- 
lés, mert egy olyan állam, amely ágá 
nak hetven százaléka földmüvelőkből áll, nem lehet kapitalista. Ha tényleg ez volna, ugy a 
földmüvesek nem tudnának megélni 
- Elismerem, hogy nagyon fontosnak 

tartom azt, hogy Szovj zo1 gal koz 
molyan vegyük es be is tartsuk a 

hatjuk 

- Bizza azt csak Titulescura - szólt 

Csodás karácsonyi árak 
minden elfogadható árért 
Valódi 14 karátos arany karikagyürű párja 
400 500-6 Ole, arany katóra 600 le, arany gyű- 
rük, fülbevalók, 120- 150, miekel óra 100- 120 00 lel, ébresztőérák 100-120 150 le, Omega és Doxa 6ra 650-800-1000 lei, női karórák 200 250.-3 0 lel, óra és ékszerjavitások jótállás mellett 20-4069 80-100 lei - Veszek aranyat, ezüstőt, brilliániot 

éra és ékazeráruház 

tiuraltátalali 

éves munkásnő, aki a Weisz-féle szővődében 

HERBST Regele Ferdinand 

A tábla helybenhagyta a törvényszék 
itéletét, megállapitva, hogy habár az ujság 

Nagyarányu 

a béke mellett feglalt áflást, de a benne fog- 
latakat a kommunizmus prizmáján keresztiij 
tárta fel és igy tulajdonképen ezeknek a 1. 
mán államra annyira veszélyes tanoknak csi 
nált á 

Az itéletet Iea ügyész tudorcásul vette, 
dr. Kohn Hillel pedig megfelebbezte a sem. 
mitőszékhez. 

ami- 
sitás Eratában 

Braila december 20. 
Brailában básu bélyeghamisitás- 

nak jutottak a nyomára. Titkosa társaság ala 
kult, amely hamis postabélyegeket készitet: 
és azokat Brailán és környékén hozta forga- 

Nétmilliós vám 

lomba. Nincsen kizárva, hogy a bamis bétye- 
geket az ország más részein is terjesztettél. 
A nyomozás már olyan adarok birtokában 
van, amelyek hamarosan lehetővé teszik a 
banda letartóztatását. 

birság 

3 

Hétéves ékszercsempészési ügy, amely kétszer 
már megjárta az összes birói lórumokat 

Arad, decenmiber 20, 
huzódik az az érdekes 

csempészési ügy, amelyben ma lhirdetett ne 
letet az aradi törvényszék. Mag 1926-ban tör 
tént, hogy a rendőrséghez feljelentések érkez 
tek, nemcsak Aradon, de az ország több nagy 
városában is, hogy az országot ány minő- 
ségü csempészáruval árasztják el, A nyomo. 
zás szálai egy Berger Elemér nevü bécsi ügy 
nökhöz vezettek, akit amikor Berger legkö- 
zelebbi külföldi utjáról hazatért, a váronál 
feltartóztattak és valóban nagymennyiségü 
csempészékszert taáltak nála. A vámható- 
ságok ekkor 1 millió 111 ezer lej vámot és 
ő millió 666 ezer lej birságot állapitottak 
meg a csempészési üggyel kapcsolatosan. 
Hosszas bon k után, amelyeknek so- 
rán az ügy kétszer foglalkoztatta már az ara. 
di törvényszéket, a temesvári táblát, sőt a 
Semmitőszéket is, az aradi törvényszék ma 

Nyilt uccán le! 

ismét érdemben foglalkozott azzal a felebbe. 
zéssel, amellyel Berger az itélet ellen élt. A törvényszék elutasitotta a felebbezést és 
ellentétben először hozott iteletével, - ér- 
vényesnek mondotta ki a hétiljót megha- ladó vámbirságot, Az itélet elen dr. Sarbu 
György, az ügynök jogi képviselője felebbe- 
zést jelentett be. Különben sem nagyjelen- tőségü már most a törvényszék itélete, mert 
hiszen Berger időközben elutazott Romániá- ból, ahová nem is tér többet vissza és vagyo- na sincs Románia területén. 

Kérje mindenőütt a 
GOLF horsíva-pengót! 

az acélipar egtőkéletesebb alkotása 
és öröme lesz a borotválkozásban. Vezéskepviselet: Eriedman Ammin, Öradea, 

Promenad Eminescu ió. 

ötte eségét 
egy temesvári munkás 

Az asszony elüldözte férjét, 

Ma hajnalban megrenditő családi tragé- 
dia szinhelye volt a szabadfalui XII. ucca 
Petraschik Jánosné született Becker Irén 28 

dolgosik, hat óra előtt elhagyta lakását, nogy munkahelyére siessen. Alig tett pár lépest, 
az uccán, szembetalálkozott külöaváltan elő 
férjével, Petrusehik János 28 éves munkás- 
sal. Petruschik Jánosné közel hálom hónap- 

ban tengette napjait. Petruschik felesége ele 
ált és felszólitotta az asszonyt. térjen vissza 

ö Az asr- költözzenek iamét együvé, 

aki kereset nélkül állott 

szony egyszerüen nem vetlte iigyelembe sza. 
vait és tovább induk, 

verét és közvetlen közelből rásütötte felesé- 

A szomszédság álfal előhivott maeetők 
FPetruschiknét a Bega-szanatórjumba száll. 
tották, ahol megállapitották, hogy a goly 
balszeme felett hatolt be nomlokába. Ala 
pota válságos. A férj tette elkövetése után 
eltünt A ég nyomosza hollétét. 

Tekiatsék meg soaák ezsmtp) 
világzárkás gramnefomni „Musica" errádá5 kírakatábaa gramoflon üzlet 
e metv. Megcie Ferdinend 



Nagyvárad, december 22.( 

Ami az előjelekből látható volt: a Ma- 

gyar Párt hősies küzdelem után elbukott. A 

bukásnak azonban nem az volt az oka, mint- 

ha a magyar tömegek eltántorcdtak volna a 

párttól. Nem voltak belső ellentétek. A zelőlt 

személye iránt egyhangu lelkesedés és biza- 

lom nyilvánult meg, hiszen Hegedüs Nándor 

5 évi képviselősége idején valóban egy
ike a 

legjobb parlamentereknek bizonyult. A 
be- 

futott jelentésekből megállapitható volt, 
hogy 

a magyar tömegek mint egy ember vonult 
az 

urnák elé, nem törődve hóval, hideggel, A
- 

zonban... azonban ha az elemekkel meg
 is 

tudott birkózni a mi magyar tömegünk, - 

Kevés a szavazó, mégis sok a kormányszavazat 
Nagyvárad, december 22. 

Már este 9 órakor egyre-másra fu
tnak 

be a jelentések. A liberálisok mindenütt 

Hajnali három órakor az eredmény 
Leadtak összesen 68568 szavazatot. E

b- 

ből megsemmisitettek 1079-et. Liberalis: 

133230, nemzeti: 11431, georgista 1710
. Ma- 

igyar Párt: 7236, Goga: 2604 Junan: 1454 

Éupu: 5347, zSoc. dem. 732, Zsidó párt : 

1517, Averescu: 502, Argetolanu: 714. 

Erdélyi eredmények 
Kolozsváron 13 százalékkai több a ma- 

gyar szavazatok száma, mint t
av aly, Bihar- 

Dban, Szatmáron és Udvarhely-negyébe
n óri 

Nagyváradi eredmények 

I. körzet Széles-ucca: összesen 115
8, lib. / 

368, nemz. 43 georg, 19 magyar 54
7, Goga 

a Junian 14, Lupu 12, Szoc dem 7
5, Zsidó 

Aver. 9, arg 9. 

I. Városháza. összesen 1800. Lib 5
56, 

nemz 52, georg 18, Magyar áAz9, Goga 29, 

Gunian 5, Lupu 21, szocdem. 11, zsidó 1
49, 

aver. 11 arg. 2 
I Vitéz-ucca, öÖsszesen 1004 Hb 418, 

nemz. 21, georg. 8, magyar 378, Goga 16 

PART MANDAT
UMA 

Nyolc liberális és egy nemzeti-parasztpárti képviselő 

került be a parlamentbe 

Junian 6 Lupu 51, szocdem 12 zsidó
 60 aver 

11, arg. 7. 

MOZI 
Filmpalace: Zsaroló, 
Heyman szinkör: Háromezeréves ember 

manaz 

APROHIRDETLSEK 
Szentimrei faj boraimat kimérve olcs

ón 

árusitom 5 liternél árengedmény. Freistadt 

Keskeny ucca 2. 
400 

Harisnya, zokni, sál, keztyü, gyári ár
on 

alul a Harisnyaüzlet-ben, Kert u. 3. 404 

Betlehem krepp selyem papirok min
del 

szinben, ezüst és szines staniolok Naphat
ók. 

Pásztor Ede papiráruházában, Nagypiac
 tér 

4, Andrényi mellett. 
Mindenes szakácsnő csakis jó bizonyit- 

vánnyal megbizható, kéttagu csaladhoz keres 

tetik. Cim a kiadóhivatalban. 

Fiatal vidéki mindenest azonnalra felv
e- 

a csendőrszuronyok előtt megtorpant. Ma 

már métségtelenül megállapitható, hogy a 

magyarság most is leszavazott volna, talán 

nagyobb számmal még mint a mult válasz- 

táson, azonban a terrorral szemben el kel- 

lett bukni. 

Azonban becsületes fővel állhat meg 

Nagyvárad és Biharmegye népe a maga lel- 

kiismerete előtt is megvalhatja. hogy azért 

bukott el, - mert elbuktatták. 

Szomoru vigasz, hogy a bihari magyar 

sorsára jutott nagyon sok erdélyi me- 

gyében a többi magyar szavazó is, Kolozs- 

z 

kesztőségünkbe, de egészen bizonyos hogy 

vári jelentések szerint Udvarhely-megyét s 

isküküllöt valósággal lehengerelték. Szat- 

macskakörömben győznek. A magyar Párt 
eredményei gyengék. Feltünő a nemzeti pa- 

rasztpártnak - a viszonyokhoz ert jó ered- 

Hiányzik a telegdi körzet eredménye, 

amellyel együtt körülbelül 70 ezer szavaza- 

tot adtak le Biharban A liberálisok a sza- 

vazatok 48 százalékát megkapták. A nem- 

zeti parasztpárt 18 százalekot, a Magyar 

Párt 10.5 százalékot. Ennélfogva Biharme- 

ási terror dühöngött. Legfrissebb hirek sze- 

rint a Magyar Párt 10-12 mandátumra 

számithat. Mindez természetesen csak kom- 

IV. Gojdu-iceum. összesen: 681, ib: 

257, nemz. 18, georg 13, magyar 221 Goga 

25 Junian 2, Lupu 30 szocdeni. 17 zsidó 86, 

aver. 2, Arg. 3 
V Ritoók Zs öÖsszesen 1118, Hb. 356, 

nemz 52, georg. 13, magyar 537 Goga 22 Ju 

nian 8 Lupu 40, szocdem. 7, zsidó 44 aver
. 

10 arg 4 
VI Zsidó Hceum, Összesen 678, lber: 

152, nemz. 24, georg 4, magyar 374 Goga 

19 Junian 3, Lupu 32 szocdem. 10 zsidó 49 

aver. 4 arg. 1 

Rejtélyes ügyben nyomoz tegnap óta az 

ügyészség. Az ügy szenvedő fele Enetescu j. 

a 86-os ezred kapitánya, aki 

ellen rablómerényietet kisérelt meg négy 
fiatalember. 

Enetescu Joan kocsin jött be szerda hajnal- 

ban a városba, amikor az egyik külvárosi uc- 

cán 
négy fiatalember feltartóztatta a kocsit 

és erőszakoskodni kezdett. 

A kapitány azonban nem ijeat meg, hanera 

revolvert rántott elő és az előkerülő - 

rendőr segitségével ártalmatlanná tette 

a négy fiatalembert. 

A rendőrségre, majd az ügyészségre kisértek 

őket, ahol kiderült, hogy a negy vállatkozó szek. Teleky ucca 7 az udvarban harmadi
k 

ajtó. 
A3 szellemü fiatalember Tóth Károly, Stocker 

Négy váradi fiatalember utonallási 
kisérlete egy kapitány ellen 

Iőket, de az ügyben folyik a nyomozás. 

..... 

mármegye teljesen Bihar sorsára jutott. 
Aig kaptunk egy pár ezer szavazatot A 

többi vármegyékből lapzártáig még csak 

ellenőrizhetetlen hirek futottak be a szer- 

ott sem tettek kivételt a magyarsággal. 

Országos eredmények szempontjából a 
Magyar Párt - ha egyáltalán eléri a 2sza 

zalékot - a legjobb esetben 4, 6 mandátum 
ra számiíthat. Sajnos Bihanmegye 200 000 
lelket számoló magyarsága az ellkövetke- 

zendő cikiusban parlamenti képviselet nél.] 
kül maradt. És ha valamiért, akkor ezért 

állanak ma megdöbbenéssel az előtt a tény 
előtt, hogy a választáson elestünk. 

ménye. A lupisták is erősek. Goga lecsu- 
szott. A többi pártok elenyészőek 

gyében nyolc liberális és egy nemzeti pa- 

rasztpárti képviselő ikerült be a parlament 
be. Képviselők lesznek: Mosoiu, Pamfil Sei- 
caru, Cosma N., Leon, Fodor Péter, Pefres- 

cu Ercea, Bota és Lázár Lörincz és a nem 
zeti parasztpárt dr. Crisan György. 

bináció és csupán egy, két nap mulva tu- 
dunk végleges eredményt. 

..... 

VII Tüzoltó laktanya: összesen: 1224, 
lb. 428, nemz. 40, georg. 16, magyar 378 

Goga 18, Junian 6 Lupu 39 szocdem 12 és 

zsidó 252 aver 7, arg. 3. 
VIII. Kolozsvári-ucca: összesen 8917, 

Hb. 496, nemz. 29, georg 7, magyar 227, Go- 

ga 13 Junian 9 Lupu 34 szocdem 13, zsidő 

31, aver. 5, arg. 9. 
Leadtak Nagyváradon összesen: 8060 

szavazatot Ebből a lberálisok kaptak 3031 
a Mgyr Párt 3081 szavazatot 

. 

László, Simon Mihály és Tar Ferenc, 
Az ügyészségen szabadlábra helyezté 

- Karácsony első estéjén, hétfőn 

9 órai kezdettel, a fiatalság örömmére lesz 

tartva a harmadik álarcos és elmezes regg 

ig tartót táncestély, a Marceii Jonescu tán 
iskola összes helyiségeiben, ezuttal a jelmez 

ben megjelent hölgyeken kivül a legötletese 

férfi jelmezek is dijazva lesznek. Okvetlen 

jöjjön el, ha kellemes karácsonyi szórako 

Akar. Konfettin és szerpentin csata, müsof 

tánc reggelig és minden ami szó 
m ja ezen az estélyen. 
amszaszsszanszazasasmamammnami 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 


